ES

AN 0264 G5

INTRODUCCION: Instalacién 1: Alimentado por decodificador TDT (Fig.5)
Esta antena ha sido especialmente disefiada para la recepcion de transmisiones de TV digital terrestre. Es la mejor Tenga en cuenta que, en esta instalacion, debe asegurarse de que
solucién para recepcién en casay de TV portatil digital. Es una antena activa que se puede usar con TV o Receptory su receptor admita alimentacién de 5 V CC por cable coaxial a
se puede alimentar con un cable coaxial o un adaptador de corriente externo. Se incluyen accesorios completos para través del conector IEC a la antena.
montaje en pared o poste. Con |a carcasa resistente a los rayos UV y al agua, se puede utilizar tanto en interiores Paso 1. Conecte el cable coaxial con la antena y el receptor.
como en exteriores. Paso 2. Conecte el receptor a su televisor. Aseglirese de que la .
i . L. funcién de alimentacion del cable coaxial de su receptor TDT esté Fig.5
Espeuﬁcacmnes Técnicas: ENCENDIDA. (Consulte el manual su receptor para conocer la
+ Rango de frcuencia: VHF 87.5-230 MHz + Figura de ruido: <2dB funcién d? alimentacion por cablel COBXIZ-!.|)I.’
UHF 470-694 MHz . 0IP3: >25dBm Paso 3. Ajuste la antena en la mejor posicién que pueda obtener
- Tipos de construccion: Activo * Nivel de salida: 100dBuV :na |rzagen d'? v rlargl' luego fije la ir,'tl',ena', denad
- Impedancia: 75 Q + Longitud del cable: 3.5m 3C2V aso 4. Organice el cable para que esté limpio, ordenado y seguro. :
- Ganancia antena: 20dBi - Interfaz del receptor: conector macho IEC (IEC 61169-2) . ST . eceptor
- Ganancia amplificador: 16dB - Alimentacion: por receptor de TV via cable RF (5V/40mA) Instalacién 2: Alimentado por adaptador Ac/pc (FIg.G)
- Pérdida de retorno: >6dB (incluyendo cable} o por fuente de alimentacion externa (12V/50mA) Paso 1. Conectar el cable coaxial con la antenay el inserto de
alimentacion (el lado con la marca de texto "antenna").
Incluido en el embalaje: Paso 2. Conecte el otro lado del inserto de alimentacion al

receptor con la marca "TV".

Antes de comenzar la instalacién, verifique el contenido. Paso 3. Conecta el receptor a tu TV.

12' AAntena._ tinosici ) Paso 4. Conecte la fuente de alimentacién al conector de Fig.6 —
3' K.ccssc;rlos mliitlplqsmlonar'r!lento. entrada de CC del inserto de alimentacién y, a continuacion, _(I?Q’
’ Cltble uenltel ea 'men't_'a,cm:' ho - IEC h conecte |a fuente de alimentacion de CA/CC a la toma de
4, Cable coaxial con capuchon (F macho - IEC macho). alimentacién de CA. ? lllnserto de
P . Paso 5. Ajuste la antena en la mejor posicién que pueda alimentacion
Caracteristicas del producto: obtener una imagen de TV clara, luego fije la antena. = o—orfa o g 3,0
* Proteccion de filtro 4G LTE. * Recubrimiento anti-UV y disefio a prueba de agua Paso 6. Organice el cable coaxial para que esté limpio, Receptor
- Disefio de tecnologia de circuitos SMD. para mayor durabilidad ordenado y seguro.
- Disefio elegante y de tamafio compacto. + Alimentado por decodificador TDT o adaptador . . .. ..
- Apantallado para minimas interferencias. de corriente separado incluido. A|uste de la direccion de recepcion
. Ampllﬁc.ador incorporado de alta ganancia + Compatible con HDTV de diversas sefiales dlglta.les terrestres (Fig.7) Mueva el tornillo de fijacién A para ajustar la posicion de la antena en direccién vertical.
y bajo ruido. o . (DVB-T, DVB-T2, ISDB-T, DMB-T/H, ATSC) y radios DAB. (Fig.8) Mueva el tornillo de fijacién B para ajustar la posicién de la antena hacia la izquierda o |a derecha en direccién horizontal.

- Portatil para uso en interiores y exteriores.

. ~ 1 @
Montaje de la antena: on on

[TH ' 9
Fig.1 Montaje en el poste/techo/balcén Fig.2 Montaje en pared Tornillo B ——_
Tornillo A Tornillo A 3
[
Accesorios de — OBSERVACIONES:

Nota: Para obtener la mejor recepcion, compruebe las siguientes condiciones:
1. Mantenga la antena alejada de las fuentes de interferencia: mantenga la antena alejada de los dispositivos de gran consumo de energia, como aire
acondicionado, ascensor, secador de pelo y horno microondas, etc.
2. Coloque la antena cerca de las ventanas cuando use la antena en ambientes interiores.
3. Instale la antena lo mas alto posible: en |a recepcion digital terrestre, si hay algunas intercepciones entre la antenay la torre de transmisién, provocara la
perdlda temporal de |a sefial. Entonces, si la antena se instala lo mas alto posible, esas intercepciones se reduciran.

4. El rendimiento de la antena es una indicacion y depende de las especificaciones y circunstancias de la red con respecto al entorno geografico.

Accesorios de
montaje en poste

montaje en pared
(tornillos no incluidos)

Fig.3 Montaje en mesa Disefio a prueba de agua:
Conecte el conector "F" macho
del cable coaxial al conector "F"
hembra de la antenayy lleve la
tapa impermeable hasta el final
del conector "F" conectado.

ADVERTENCIA:

Proteccion del cable de alimentacién - Los cables de alimentacion deben colocarse de forma que no sean susceptibles de ser pisados o dafiados por objetos
colocados sobre o contra ellos, prestando especial atencion a los cables en los enchufes, los receptaculos y el punto donde de salida del decodificador de sefal.
La clavija de conexion/desconexion a red (220/230Vac) debe permanecer facilmente operativa y accesible.

® Nota sobre la proteccion medioambiental:

LETRI Después de la puesta en marcha de la directiva Europea 2002/96/EU en el sistema legislativo nacional
0 FACILE v u (RD 208/2005), Se aplicara lo siguiente: Los aparatos elecmcos y electrénicos, asi como las pilas y las pilas
PAPIER  PLASTIQUE recargables, no se deben evacuar en la basura domé El usuario esta obligado a llevar los

Séparez les éléments avant de trier aparatos eléctricos y electronicos, asi como pilas y pilas recargables, al finalde su vida til a los puntos de
Accesorios de recogida comunales o a devolverlos al lugar donde los adquiric. Los detalles quedaran definidos por la ley de
montaie en mesa “ c € @ cada pais. El simbolo en el producto, en las instrucciones de uso o en el embalaje hace referencia a ello.
Gracias al reciclaje, al reciclaje del material o a otras formas de reciclaje de aparatos usados, contribuye
RoHS BN Usted de forma importante a la proteccion de nuestro medio ambiente.

I0TECNIA, S.L. - C/ Puig dels Tudons, 6 - Barbera del Vallés (08210) - Barcelona (SPAIN) - MADE IN CHINA @ Aislamiento Clase Il
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INTRODUCTION:

Il s'agit d'une antenne spécialement congue pour la réception de |a télévision numérigue terrestre. C'est la meilleure
solution pour la réception a domicile et |a réception de Ia télévision numérique portable. C'est une antenne active qui
peut étre utilisée avec un téléviseur ou un décodeur qui peut étre alimenté par un cable coaxial ou un adaptateur
d'alimentation externe. Des accessoires complets sont inclus pour un montage mural ou sur poteau. Avec son boitier
anti-UV et étanche, il peut étre utilisé aussi bien a l'intérieur qu'a I'extérieur.

Installation 1: Alimenté par un décodeur DTV (Fig.5) AN 0264 G5
Veuillez noter que dans cette installation, vous devez vous

assurer que votre décodeur peut prendre en charge I'alimentation

par cable coaxial 5V CC via le connecteur IEC vers I'antenne.

Etape 1. Connectez le cable coaxial avec I'antenne et le STB.

Etape 2. Connectez le STB a votre téléviseur. Assurez-vous que la Fig.5
fonction d'alimentation par cable coaxial de votre récepteur TV est
activée. (Veuillez consulter le manuel d'utilisation de votre STB
pour la fonction d'alimentation par cable coaxial).

Etape 3. Ajustez I'antenne dans la meilleure position pour obtenir
une image TV claire, puis fixez I'antenne.

Etape 4. Organisez le cable coaxial pour plus de propreté, de
rangement et de sécurité.

Installation 2 : Alimenté par adaptateur AC/DC (Fig.6)

Etape 1. Connectez le cable coaxial avec I'antenne et I'insert
d'alimentation (le c6té avec la marque de texte "antenne").
Etape 2. Connectez |'autre cdté de I'insert d'alimentation au
STB avec la marque "TV".

Caractéristiques techniques:

- Gamme de fréquences: VHF 87.5-230 MHz
UHF 470-694 MHz

- Types de construction : Actif

- Impédance: 75 Q

+ Gain d'antenne : 20 dBi

- Gain de I'amplificateur: 16 dB

« Perte de réflexion : > 6 dB (cable inclus}

- Facteur de bruit : <2dB

+0IP3:>25dBm

- Niveau de sortie : 100 dBpV

- Longueur du cable : 3,5m 3C2V

» Interface du récepteur : connecteur male IEC (IEC 61169-2)

- Alimentation : par récepteur TV via cable RF (5V/40mA)
ou par alimentation externe (12V/50mA)

Inclus dans I'emballage :
Avant de commencer votre installation, veuillez vérifier le contenu.

1. Unité principale d'antenne.

2. Accessoires multi-positionnements.

3. Kit d'alimentation.

4, Cable coaxial avec capuchon (F male - IEC male).

Etape 3. Connectez le STB a votre téléviseur.

Etape 4. Connectez la prise de sortie CC de I'adaptateur Fi
o . ot i ig.6

d'alimentation au connecteur d'entrée CC de I'insert

d'alimentation, puis branchez I'adaptateur d'alimentation

CA/CCdans la prise d'alimentation CA.
Etape 5. Ajustez I'antenne dans la meilleure position pour
obtenir une image TV claire, puis fixez I'antenne.

insert

Caractéristiques du produit: d'alimentation

* Filtre de protection 4G LTE. * Revétement anti-UV et conception étanche pour Etape 6. Organisez le cable coaxial pour plus de propreté, de = 0—orfs [
- Conception de la technologie des circuits SMD. plus de durabilité rangement et de sécurité. 8

- Design élégant et compact.

- Blindé pour un minimum d'interférences.

- Amplificateur intégré a gain élevé et a faible bruit.

* Portable pour une utilisation intérieure et extérieure.

+ Alimenté par un décodeur DTV ou un adaptateur
secteur séparé inclus.

+ Spécialement compatible avec la TVHD de divers
signaux terrestres numériques (DVB-T, DVB-T2,
ISDB-T, DMB-T/H, ATSC) et les radios DAB.

Réglage de la direction de réception

(Fig.7) A travers la vis de fixation A pour régler la position de I'antenne dans le sens vertical.
(Fig.8) A travers la vis de fixation B pour régler |a position de I'antenne a gauche ou a droite dans le sens horizontal.

Montage de I'antenne : 5 1 )
Fig.1 Montage sur poteau/toit/balcon Fig.2 Monter sur le mur ic i
Vis A Vis A .
|
Accessoires de REMARQUE :

Pour une meilleure réception, veuillez vérifier les conditions suivantes :

1. Eloignez I'antenne des sources d'interférences : éloignez I'antenne des appareils a forte consommation d'énergie, tels que le climatiseur, I'ascenseur, le
seéche-cheveux et le four a micro-ondes, etc.

2. Placez I'antenne prés des fenétres lorsque vous utilisez I'antenne dans un environnement intérieur.

3. Installez I'antenne le plus haut possible : en réception numérique terrestre, s'il y a des interceptions entre I'antenne et la tour de transmission, cela
entrainera une perte de signal temporaire. Donc, si I'antenne est installée aussi haut que possible, ces interceptions seront réduites.

4. La performance de I'antenne est une indication et dépend des spécifications du réseau et des circonstances concernant I'environnement géographique.

Accessoires de
montage sur poteau

montage mural
(vis non incluse)

Fig.3 Debout sur la table

r

Recommandations de sécurité

- L'appareil ne doit pas étre exposé a I'humidité (condensation, éclaboussures...). Les objets contenant du liquide (vases...) ne doivent pas étre posés
sur ou prés de I'appareil.

- Comme la prise secteur est utilisée pour couper I'alimentation de I'appareil, celle-ci doit étre accessible et facile a débrancher.

Conception étanche a I'eau:
Connectez le connecteur male
"F" du cable coaxial au
connecteur femelle "F" de

I'antenne et portez le capuchon = . = @ la protection de | - _ o

&tanche a I'extrémité du é 0 O\v/ + BDAEE Eonfprmement a Ia_ dlrecn've européenne ZOOZ/E?S/CE, et»aﬁn d atte‘mdrekun certarm npmhre d’objectifs en
e ’ FACILE PAPER  PLASTIOUE T matiére de protection de |'envir les régles doivent étre Elles concernent les

connecteur "F" connecté. déchets d'équipement électriques et électroniques. Le pictogramme "picto” présent sur le produit, sonmanuel

Séparez Jes éléments avant de trier

R(%SCE @

I0TECNIA, S.L. - C/ Puig dels Tudons, 6 - Barbera del Vallés (08210) - Barcelona (SPAIN) - MADE IN CHINA @ Classe 3 de protection

d'utilisation ou son emballage indique que le produit est soumis a cette réglementation. Le consommateur doit

retourner le produit usager aux points de collecte prévus a cet effet. Il peut aussi le remettre a un revendeur.

En permettant enfin lerecyclage des produits, le contribuera a la p ion de notre
I envir C'estun acte é i

Accessoires de
montage sur table

électrique



EN

AN 0264 G5

INTRODUCTION: Installation 1: Powered by DTV set-top box (Fig.5)
This is a special designed antenna for digital terrestrial TV broadcasting reception. It is the best solution for home Please be noticed, in this installation, you need to make sure that
reception and digital portable TV reception. It's an active antenna that can be used with TV or STB which can be your STB can support coaxial cable 5V DC powering via IEC
powered by coaxial cable or external power adapter. Complete accessories are included for wall or pole mounting. With connector to antenna.
the anti-UV and water proof housing, it can be used both indoor and outdoor. Step1. Connect the coaxial cable with antenna and STB.
Step2. Connect the STB to your TV. Please make sure the coaxial Fig.5
Technical characteristics: cable powering function of your TV receiver is ON. (Please check o=
- Frequency Range: VHF 87.5-230 MHz - Noise Figure: <2dB the operational manual of your STB for coaxial cable powering ar
' ‘ . ) . function).
. Construction TypesL-JXEt?\ZeU 694 MHz . g:JPt?J'u;ZLSeC\]/EﬂDUdBpV Step3. Adjust the antenna in the best position that can get clear 5V 40mA
Impedance: 75 Q - Cable Length: 3.5m 3C2V -Sr:/epﬁt%rf’atr:]iiz ?l:(et?(‘)aairi:le:anbal;e for neat, tidy and safet
* Antenna Gain: 20dBi * Receiver Interface: IEC Male Connector (IEC 61169-2) pa. g  tdy V-
+ Amplifier Gain: 16dB - Power Supply : by TV receiver via RF cable (5V/40mA) . i
- Return Loss: >6dB (including cable} or by external power supply (12V/50mA) Installation 2: Powered by AC/DC adapter (Fig.6)
; Step1. Connect the coaxial cable with antenna and the power
Included in Package: insert (the side with "antenna" text mark).
Befare start your installation, please check the contents. Setp2. Connect the other side of powerinsert to STB with
1. Antenna main unit. TV mark. Fig.6
2. Multi-positioning accessories. Setp3. Connect the STB to your TV. . oD=
3. Power supply kit. Setp4. Connect the power adapter DC output jack to the DC ¥
4. Coaxial cable with cap (F male - IEC male). input connector of the Power insert, and then plug the AC/DC °
power adapter into the AC power socket. I Power insert
Product Features: Setp5. Adjust the antenna in the best position that can get —
b clear TV picture, then fix the antenna. Y 0_00"'
4G LTE filter protection. * Anti-UV coating and waterproof design for durability Setp6. Organize the coaxial cable for neat, tidy and safety. g STB
+ SMD circuit technology design. - Powered by DTV set-top box or included
+ Stylish and compact size design. separate power adapter. R Fa] . . .
4 o X ! ; : ) iving Direction A men
- Shielded for minimum interference. - Specially compatible with HDTV of various _ece g ec_t_o dlUSt e t o ) o
- Built-in high gain and low noise amplifier. digital terrestrial signal (DVB-T, DVB-T2, ISDB-T, (Fig.7) Through the fixing screw A to adjust the antenna position in vertical direction.
« Portable for both indoor and outdoor use. DMB-T/H, ATSC) and DAB radios. (Fig.8) Through the fixing screw B to adjust the antenna position left or right in horizontal direction.
. N ) @
Mounting the antenna: on on
'y = w
Fig.1 Mount on the pole/roof/balcony Fig.2 Mount on the wall
Screw A Screw A
. e
Wall mounting REMARK: i . y
Pole mounting accessories ‘:\IDKte: F(:Lthe I:est receptlofn, pliise check tht; thIIU¥V|ng conldltlor;i: . from those bi om deu . ) i
5 . . Keep the antenna away from e sources of Interrerence: keep the antenna away rrom 0se DIg power consumption aevices, such as air conaitioner,
accessories (screw not included) elevator, hair dryer and microwave oven, etc.
2. Place the antenna near windows when use the antenna in indoor environment.
3. Install the antenna as high as possible: in digital terrestrial reception, if there are some interceptions between antenna and transmission tower, it will

cause the signal loss temporary. So if the antenna is installed as high as possible, those interceptions will be reduced.
4. Antenna performance is an indication and depends on the network spedfications and cumstances regarding the geographical surroundings.

WARNING:

Power cord protection - Power cords should be positioned so that they are not likely to be stepped on or damaged by objects placed on or against them, paying
special attention to the cords in the plugs, receptacles, and the outlet point of the power cord. signal decoder. The mains connection / disconnection plug (220
/ 230Vac) must remain easily operational and accessible.

1 & LETRI @ + @ % Note on envirnnmgntal pmlect.inn: o ) . )
\ X7 DE After the implementation of the European Directive 2002/96/EU in the national legal system, the following
0 FACILE prineturve TRl

applies: Electrical and electronic devices may not be disposed of with domestic waste. Consumers are obliged

Fig.3 Stand on the table Water proof design:

Connect the “F” male connector
of the coaxial cable to the “F”
female connector of the
antenna, and wear the
water-proof cap to the end of
the connected “F” connector.

Séparez les éléments avant de trier by law to return electrical and electronic devices at the end of their service lives to the public collecting points
Table standing set up for this purpose or point of sale. Details to this are defined by the national law of the respective country.
accessories “ c € @ This symbol on the product, the instruction manual or the package indicates that a product is subject to these
regulations. By recycling, reusing the materials or other forms of utilising old devices, you are making an
RoHS IS important contribution to protecting our environment.

Class lll insulation
I0TECNIA, S.L. - C/ Puig dels Tudons, 6 - Barbera del Vallés (08210) - Barcelona (SPAIN) - MADE IN CHINA
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AN 0264 G5

INTRODUZIONE: Installazione 1: Alimentato dal ricevitore DTV (Fig.5)
Questa & un'antenna appositamente progettata per la ricezione di trasmissioni TV digitali terrestri. E la migliore Si prega di notare che, in questa installazione, & necessario assicurar
soluzione per la ricezione domestica e |a ricezione della TV digitale portatile. E un'antenna attiva che pud essere che il proprio STB sia in grado di supportare I'alimentazione con cavo
utilizzata con TV o STB che puo essere alimentata tramite cavo coassiale o alimentatore esterno. Gli accessori completi coassiale a5V CC tramite connettore IEC all'antenna.
sono inclusi per il montaggio a parete o su palo. Con I'alloggiamento anti-UV e impermeabile, puo essere utilizzato sia Passo 1. Collegare il cavo coassiale con antenna e STB.
all'interno che all'esterno. Passo 2. Collega I'STB alla TV. Assicurarsi che la funzione di
alimentazione del cavo coassiale del ricevitore TV sia attiva. Fie.5
Caratteristiche tecniche: (Consultare il manuale operativo del STB per la funzione di I8 D=
» Gamma di frequenza: VHF 87.5-230 MHz * Figura di rumore: <2dB alimentazione tramite cavo coassiale). - "
UHF 470-694 MHz . 0IP3: >25dBm Passo 3. Regolare I'antenna nella posizione migliore per ottenere
+ Tipi di costruzione: Attivo + Livello di uscita: 100dBpV immagini TV n|It|de,.qumd| ﬁssare ! alntenna. . 5V 40mA
- Impedenza: 75 Q  Lunghezza del cavo: 3,5 m 3C2V Passo 4. Organizza il cavo coassiale in modo pulito,
- Guadagno dell'antenna: 20 dBi + Interfaccia ricevitore: connettore maschio IEC (IEC 61169-2) ordinato e sicuro.
. Guac!agng 1?Iell ampllﬁcat'ore: 16 1.18 + Alimentazione: tramltg rlceyltore TV tramite cavo RF (5V/40mA) Installazione 2: Alimentato dall'adattatore AC/DC (Fig.G)
« Perdita di ritorno: >6dB (incluso il cavo} o tramite alimentatore esterno (12V/50mA)

Passo 1. Collegare il cavo coassiale con I'antenna e I'inserto di
Contenuto della confezione: alimentazione (il lato con il segno di testo "antenna").
Passo 2. Collegare I'altro Iato dell'inserto di alimentazione
1. Unita principale dell'antenna. asTBconil segntf v
2. Accessori multi-posizionamento Passo 3. CollegaI'STB alla TV. Fig.6
’ ’ Passo 4. Collegare il jack di uscita CC dell'adattatore di

3. Kitdi aIlmgntazmne. . . ) alimentazione al connettore di ingresso CC dell'inserto
4, Cavo coassiale con cappuccio (F maschio - IEC maschio).

Prima di iniziare l'installazione, controllare i contenuti.

di alimentazione, quindi inserire I'adattatore di alimentazione e inserto di

Caratteristiche del prodotto: E,A/CC nella presa di alimentazione CA. alimentazione
asso 5. Regolare I'antenna nella posizione migliore per ottenere = |

* Protezione del filtro 4G LTE. + Rivestimento anti-UV e design impermeabile immagini TV nitide, quindi fissare |'antenna. =) 0_0
- Progettazione della tecnologia dei circuiti SMD. per una maggiore durata Passo 6. Organizza il cavo coassiale in modo pulito, ordinato e sicuro. Rlcewtore
- Design elegante e dalle dimensioni compatte. - Alimentato da set-top box DTV o alimentatore
+ Schermato per interferenze minime. separato incluso. Regolazione della direzione di ricezione
- Amplificatore integrato ad alto guadagno e basso rumore. - Particolarmente compatibile con HDTV di vari Ei e ) . , P .
+ Portatile sia per uso interno che esterno. segnali digitali terrestri (DVB-T, DVB-T2, ISDB-T, (Fig.7) Attraverso la vite di fissaggio A per regolare la posizione dell'antenna in direzione verticale.

DMB-T/H, ATSC) e radio DAB (Fig.8) Tramite |a vite di fissaggio B regolare |a posizione dell'antenna a destra oa sinistra in senso orizzontale.

: ' ~ , ]
Montaggio dell'antenna: o o o
[ i 5
Fig.1 Montaggio su palo/tetto/balcone Fig.2 Montaggio sul muro -
ViteB —
. Vite A
Vite A
Accessori per il NOTA: . ) o
Accessori per montaggio a parete Per la migliore ricezione, verificare le seguenti condizioni:
B | . . 1. Tenere I'antenna lontana dalle fonti di interferenza: tenere I'antenna lontana da quei dispositivi che consumano molta energia, come condizionatori d'aria,
montaggio su palo (vite non inclusa) A ; A
ascensori, asciugacapelli e forni a microonde, ecc.
2. Posizionare I'antenna vicino alle finestre quando si utilizza I'antenna in ambienti interni.
3. Installare I'antenna il pit in alto possibile: in ricezione digitale terrestre, se ci sono delle intercettazioni tra antenna e torre di trasmissione, causera la

perdita temporanea del segnale. Quindi, se I'antenna & installata il piu in alto possibile, tali intercettazioni saranno ridotte.
4. Le prestazioni dell'antenna sono indicative e dipendono dalle specifiche della rete e dalle circostanze relative all'ambiente geografico.

Fig.3 Montaggio sul tavolo Design impermeabile:
Collegare il connettore maschio

“F” del cavo coassiale al
connettore femmina “F”

' s dell'antenna e indossare il
cappuccio impermeabile
all'estremita del connettore “F”

Accessori da collegato.
tavolo

WARNING:

Protezione del cavo di alimentazione - | cavi di alimentazione devono essere posizionati in modo che non possano essere calpestati o danneggiati da oggetti
collocati su di essi o contro di essi, prestando particolare attenzione ai cavi nelle prese, alle prese e al punto di uscita del cavo di alimentazione. decodificatore
di segnale. Il connettore di alimentazione / scollegamento (220 / 230Vac) deve rimanere facilmente operativo e accessibile.

i perp
LE TRI v Dopo I'implementazione della Direttiva Europea 2002/96/EU nel sistema legale nazionale, ci sono le seguenti
0 FACILE PAPIER  PLASTIQUE applicazioni: | dispositivi elettrici ed elettronici non devono essere considerati rifiuti domestici. | consumatori
sono obbligati dalla legge a restituire i dispostivi elettrici ed elettronici alla fine della loro vita utile ai punti di
raccolta collerici preposti per questo scopo o nei punti vendita. Dettagli di quanto riportato sono definiti dalle

leggi nazionali di ogni stato. Questo simbolo sul prodotto, sul manuale d'istruzioni o sull'imballo indicano che
€ questo prodotto & soggetto a queste regole. Dal riciclo, e re-utilizzo del materiale o altre forme di utilizzo di
RoHS c

I dipositivi obsoleti, voi renderete un importante contributo alla protezione dell'ambiente.

Séparez les éléments avant de trier
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INTRODUCAO:

Esta é uma antena projetada especialmente para recepcao de transmissao de TV digital terrestre. E a melhor
solucdo para recepgao doméstica e recepcao de TV digital portatil. E uma antena ativa que pode ser usada com
TV ou STB que pode ser alimentada por cabo coaxial ou adaptador de energia externo. Acessérios completos
estao incluidos para montagem em parede ou poste. Com o invélucro anti-UV e a prova d'agua, pode ser usado

tanto em ambientes internos quanto externos.

Caracteristicas técnicas:

+ Faixa de frequéncia: VHF 87.5-230 MHz
UHF 470-694 MHz

- Tipos de Construcdo: Ativo

 Impedancia: 75 Q

- Ganho da Antena: 20dBi

+ Ganho do Amplificador: 16dB

« Perda de Retorno: >6dB (incluindo cabo}

Incluido no Pacote:

Antes de iniciar a instalacao, verifique o contetido.
1. Unidade principal da antena.

2. Acessorios de posicionamento multiplo.

3. Kit de fonte de alimentacao.

4, Cabo coaxial com capa (F macho - IEC macho).

Caracteristicas do produto:

- Protecao do filtro 4G LTE.

- Projeto de tecnologia de circuito SMD.
- Design elegante e tamanho compacto.
- Blindado para minima interferéncia.

+ Amplificador de alto ganho e baixo ruido integrado.

- Portatil para uso interno e externo.

Montando a antena:

Fig.1 Montagem no poste/telhado/varanda

Acessorios de
montagem em poste

Fig.3 Montagem na mesa

1

Acessorios de
montagem de mesa

+ Figura de ruido: <2dB

+ 0IP3: >25dBm

+ Nivel de Saida: 100dBpV

+ Comprimento do cabo: 3,5m 3C2V

- Interface do Receptor: Conector IEC Macho (IEC 61169-2)
- Alimentagao: por receptor de TV via cabo RF (5V/40mA)

ou por fonte de alimentagdo externa (12V/50mA)

+ Revestimento anti-UV e design a prova d'agua
para maior durabilidade

+ Alimentado por set-top box DTV ou adaptador
de energia separado incluido.

+ Especialmente compativel com HDTV de varios
sinais digitais terrestres (DVB-T, DVB-T2, ISDB-T,
DMB-T/H, ATSC) e radios DAB.

Fig.2 Montagem na parede

Acessorios de
montagem na parede
(parafuso nao incluso)

Projeto a prova d'agua:
Conecte o conector “F”
macho do cabo coaxial ao
conector “F” fémea da
antena e use atampaa
prova d'agua na extremidade
do conector “F” conectado.

Instalacdo 1: Alimentado por receptor DTV (Fig.5) AN 0264 G5

Observe que, nesta instalacdo, vocé precisa ter certeza de que

seu STB pode suportar alimentacdo de cabo coaxial 5V DC via
conector IEC para antena.

Passo 1. Conecte o cabo coaxial com antena e STB.

Passo 2. Conecte 0 STB a sua TV. Certifique-se de que a funcao de
alimentacao do cabo coaxial do seu receptor de TV esteja LIGADA. Fig.5 —
(Verifique 0 manual operacional do seu STB para a funcao de QQ)
alimentacao do cabo coaxial).

Passo 3. Ajuste a antena na melhor posicao para obter uma

imagem de TV nitida e, em seguida, fixe a antena.

Passo 4. Organize o cabo coaxial para limpeza, arrumacao e seguranca.

Instalagdo 2: Alimentado por adaptador AC/DC (Fig.6)

Passo 1. Conecte o cabo coaxial com a antena e o plugue
de alimentacao (o lado com a marca de texto "antena").
Passo 2. Conecte o outro lado da fonte de alimentacdo ao
STB com a marca “TV".

Passo 3. Conecte o STBasua TV.

Passo 4. Conecte a tomada de saida DC do adaptador de Fig.6

energia ao conector de entrada DC do Power insert e, em o) —
seguida, conecte o adaptador de energia AC/DC na tomada "

de energia AC. e Insercdo de

Passo 5. Ajuste a antena na melhor posicao para obter

alimentagao
uma imagem de TV nitida e, em seguida, fixe a antena. = oy o—ofs e

Passo 6. Organize o cabo coaxial para limpeza, arrumacao A

e seguranca. %
Recebendo Ajuste de Direcdo

(Fig.7) Através do parafuso de fixagao A para ajustar a posicao da antena na diregao vertical.
(Fig.8) Através do parafuso de fixacdo B ajuste a posicdo da antena esquerda ou direita na direcdo horizontal.

Receptor

N ) -]
on oh
[T = ic
B Parafuso B —, ParafusoB
Parafuso A Parafuso A i
OBSERVACAO:

Nota: Para uma melhor recegao, por favor verifique as seguintes condigdes:

1. Mantenha a antena longe de fontes de interferéncia: mantenha a antena longe de aparelhos de grande consumo de energia, como ar condicionado, elevador,
secador de cabelo, forno de micro-ondas, etc.

2. Coloque a antena perto de janelas ao usar a antena em ambiente interno.

3. Instale a antena o mais alto possivel: na recepcao digital terrestre, se houver alguma interceptacao entre a antena e a torre de transmissao, causara a perda
temporaria do sinal. Portanto, se a antena for instalada o mais alto possivel, essas interceptacoes serao reduzidas.

4.0 desempenho da antena é uma indicacao e depende das especificacées da rede e das circunstancias em relagdo ao ambiente geografico.

AVISO:
Prote¢do do cabo de alimentagao - Os cabos de alimentacao devem ser posicionados de forma que nao sejam pisados ou danificados por objetos colocados sobre

ou contra eles, prestando atencdo especial aos cabos nos plugues, receptaculos e no ponto de saida do cabo de alimentagao. decodificador de sinal. O plugue de
conexdo/desconexao da rede elétrica (220 / 230Vac) deve permanecer facilmente operacional e acessivel.

LE TRI v
oFAC"'E PAPIER  PLASTIQUE U

Séparez les éléments avant de trier
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® Nota em Proteccdo Ambiental:

Ap6s aimplementacdo da directiva comunitdria 2002/96/EU no sistema legal nacional, o seguinte
aplica-se: Todos os aparelhos eléctricos e electrénicos ndo podem ser despejados juntamente com o lixo
domeéstico. Consumidores estdo obrigados por lei a colocar os aparelhos eléctricos e electrénicos sem uso
em locais publicos especificos para este efeito ou no ponto de venda. Os detalhes para este processo sdo
definidos por lei pelos respectivos paises. Este simbolo no produto, o manual de instrucdes ou a
embalagem indicam que o produto estd sujeito a estes requlamentos.Reciclando, reutilizando os materiais
dos seus velhos aparelhos, esta a fazer uma enorme contribui¢cdo para a proteccdo do ambiente.
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